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Εισαγωγή των μετοχών της MED A.B.E.E. στην ΕΝ.Α.PLUS του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών 
 

To Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε την Παρασκευή 7 Ιουλίου την Διοίκηση και στελέχη της ΜΕD 
ΑΒΕΕ με αφορμή την έναρξη διαπραγμάτευσης των 11.917.870 κοινών ονομαστικών μετοχών της 

εταιρείας στην αγορά ΕΝ.Α PLUS του Χρηματιστηρίου Αθηνών. Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΜΕD κ. 

Λεωνίδας Ζησιάδης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου.  

 

«Η σημερινή εισαγωγή της MED στο Χρηματιστήριο αποτελεί το αποκορύφωμα μίας ιδιαίτερα 

αξιοσημείωτης πορείας ανάπτυξης που ξεκίνησε το 1991» σημείωσε μεταξύ άλλων ο Επιτελικός 
Διευθυντής Χρηματοοικονομικών & Σχέσεων με Εκδότριες του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών 
Νίκος Κοσκολέτος τονίζοντας μεταξύ άλλων: «Η Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών, η 

οποία γιορτάζει φέτος 15 χρόνια λειτουργίας, διαδραματίζει έναν κρίσιμο ρόλο στην ελληνική οικονομία, 

εστιάζοντας στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις που αποτελούν τη ραχοκοκαλιά του οικονομικού ιστού. Η 

Εναλλακτική Αγορά παρέχει ένα ευέλικτο και δυναμικό περιβάλλον για τις εταιρείες μικρής και μεσαίας 

κεφαλαιοποίησης να αναπτυχθούν και να ευδοκιμήσουν. Η είσοδος της MED στην EN.A Plus 

αντιπροσωπεύει μια εξαιρετική ευκαιρία για την εταιρεία να επιδείξει την αξία της και να αξιοποιήσει το 

θετικό αναπτυξιακό περιβάλλον. Είμαστε βαθιά πεπεισμένοι ότι η MED θα επιτύχει εξαιρετικά 

αποτελέσματα στην EN.A Plus και ότι η εισαγωγή της θα της παράσχει υποστήριξη για να προχωρήσει 

περαιτέρω στην επιτυχημένη της πορεία». 

 

Από την πλευρά του, ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΜΕD ABEE Λεωνίδας Ζησιάδης υπογράμμισε: «Η 

παρουσία μας εδώ σήμερα στον χώρο του Χρηματιστηρίου αποτελεί μια επιβράβευση της μακράς 

πορείας της εταιρείας αλλά και της δυναμικής της νέας διοίκησης που έφερε εις πέρας σε πολύ σύντομο 

χρονικό διάστημα αυτήν την πρόκληση. Πέρα από τη λειτουργία και τις δράσεις που λαμβάνουν χώρα 



 
 
εδώ, το Χρηματιστήριο ως πλαίσιο - η Κεφαλαιαγορά - συνιστά τόπο με πολύ μεγάλο συμβολισμό. Από 

σήμερα οι μετοχές της MED διαπραγματεύονται στο ταμπλό - μόλις πριν από λίγο χτυπήσαμε το 

καμπανάκι. Στον ήχο αυτό συμπυκνώνεται μία πορεία τριάντα ετών για τη MED και μαζί εκκινείται η  

επόμενη φάση. Ένα νέο κεφάλαιο ανοίγει, ακόμη πιο τολμηρό, πιο δυναμικό, πιο εξωστρεφές, με 

φιλόδοξους στόχους, με απόλυτη συναίσθηση της ευθύνης και κυρίως με όρεξη για δημιουργία. Από τη 

στιγμή που τοποθετήθηκα στη MED, αρχικά ως στρατηγικός επενδυτής τον Μάρτιο του '21, ως βασικός 

μέτοχος τον Δεκέμβριο του '22 και ως Διευθύνων Σύμβουλος από τον Ιανουάριο του ’23, θέσαμε με τους 

συνεργάτες μου πολύ ψηλά τον πήχη για την πορεία της εταιρείας. Το ανθρώπινο δυναμικό της εταιρείας 

μας αποτελεί τον πυρήνα της MED και συνέβαλε καταλυτικά στη σημερινή επιτυχία. Η επιτυχία αυτή 

όμως συνοδεύεται και από ευθύνη απέναντι στους μετόχους και το επενδυτικό μας κοινό. Στον μέτοχο 

οφείλουμε να υποσχεθούμε, όχι μόνο την απόδοση, η απόδοση αργά ή γρήγορα θα έρθει και το ταμπλό 

θα μας επιβραβεύσει αλλά κυρίως τη συνέπεια  στις υψηλές προδιαγραφές και στους υψηλούς στόχους». 

 

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν επίσης ο Αντιπρόεδρος Α΄ της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Νίκος 
Κονταρούδης, καθώς και στελέχη της Optima Bank που ήταν ο σύμβουλος της MED για την εισαγωγή 

της στην ΕΝ.Α PLUS.  


